Република Србија

       Дом здравља Бујановац

     Број JN : 01/2019
Датум: 08.02.2019. године

   Б у ј а н о в а ц
                           ПИТАЊА И ОДГОВОРИ  ЗА ЈНМВ  БРОЈ    01/2019
Предмет јавне набавке добра је набавка  Санитетског материјала, број 01/2019  за потребе Дома здравља Бујановац.

 Заинтересовани понуђач je тражиo  појашњење наведене конкурсне документације и поставиo следећа питања:
Pitanja: 

Pitanje 1.Konkursnom dokumentacijom traženo je važeće Rešenje ALiMS za stavljanje medicinskog sredstva u promet - molimo Naručioca da dozvoli da se se za ispravnost ponude omogući učešće sa postojećim Rešenjem ALiMS i potvrdom o prijemu predatog  zahteva za obnovu upisa medicinskog sredstva, obziorm da se po isteku Rešenja ALiMS medicinsko sredstvo još uvek može naći u prometu prema Zakonu o lekovima i medicinskim sredstvim i da smo zahtev za obnovu Rešenja AliMS podneli  blagovremeno Agenicji za lekove i medicinska sredstva Srbije, međutim kako je Agencija opterećena velikim brojem predmeta i kako je bio veći broj neradnih dana usled praznika došlo je do manjeg zastoja u izdavanju novih Rešenja ALiMS. Da li je za Narucioca prihvatljivo da se uz ponudu dostavi postojeće Rešenjem ALiMS,potvrdom o prijemu predatog  zahteva za obnovu upisa medicinskog sredstva i potvrda o formalnoj kompletnosti predmeta?  

Odgovor za pitanje br.1 
Za dobra koja su u obavezi da poseduju rešenja Alims,dostaviti važeća rešenja.
Pitanja br. 2 i 3
PITANJE 2.Da li umesto traka ze secer za aparate glucosure autocode i accu chek mogu da se ponude trake za secer za drugi aparat uz donaciju aparata koji ce odgovarati ponudjenim trakama?
PITANJE 3.Gaze zavoji i flasteri partija 2.

Molimo vas da za stavku 9 flaster za fiksiranje od polietilena 5x5-300kom prihvatite molbu da se promeni jedinica mere sa komad na metar jer se specificni flasteri za zdravstvo kao sto je pomenuta stavka 9-standardno izradjuju u duzinama od 5 metra ili 9 metra pa iz tog razloga bitna napomena da bi narucilac imao veci broj ponuda i konkurentnost na pomenutoj partiji.
Odgovor  za pitanje br. 2 i 3

Narucilac je formulisao tehnicke zahteve konkursne dokumentacije u skladu sa svojim objektivnim potrebama, koje su u logickoj vezi sa predmetom javne nabavke, posebno imajuci u vidu namenu dobara i njihovu upotrebu u realnim uslovima i nije u obavezi da omogući svakom potencijalnom ponuđaču da učestvuje u predmetnoj javnoj nabavci. 

Shodno napred navedenom ostajemo pri zahtevima kako su formulisani konkursnom dokumentacijom.

Podsećamo da potencijalni ponuđač, ukoliko ne može da ispuni sve zahteve tehničke specifikacije, može shodno članu 81. ZJN da podnese zajedničku ponudu sa drugim ponuđačem cime se obezbedjuje ravnopravnost konkurencije.
Питања и одговори биће објављена на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца Дома здравља Бујановац.
                                                                                         КОМИСИЈА ЗА ЈН
